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AUXITO LED H7 sijalice 1:1 sa Turbo Hlađenjem –
6500K DD-M5S-H7 Set 2 kom

Šifra: 147626
Kategorija prozivoda: Sijalice za auto
Proizvođač: AUXITO

Cena: 3.659  rsd.  

Unapredite osvetljenje svog vozila sa AUXITO H7 LED sijalicama vrhunskog kvaliteta AUXITO H7 LED sijalice
pružaju snažan i jasan snop svetlosti omogućavajući vam bolju preglednost puta. Ove LED sijalice su i do
600 svetlije od standardnih halogenih sijalica i kompatibilne su za kratka duga svetla maglenke i DRL.
Specifikacije Model H7 LED sijalica Napon DC 9–18V Snaga 80WSet 40W po sijalici Boja svetla 6500K –
hladno bela Svetlosni fluks 18.000 lm po paru Radni vek do 50.000 sati Temperatura rada -40 do +80
Polaritet Nema non-polarity Primena kratkadaleka svetla maglenke dnevna svetla Ključne karakteristike 600
bolja vidljivost noću Opremljene sa 16 naprednih LED čipova za jasan i moćan snop svetla koji omogućava
da put saobraćajni znaci i prepreke budu uočeni ranije i jasnije. Precizno usmerenje snopa Ultra-tanka
osovina 0.99 mm omogućava ravnomeran i fokusiran snop svetlosti koji ne zaslepljuje druge učesnike u
saobraćaju. Brza i jednostavna instalacija Dimenzije identične halogenim sijalicama. Plug i Play dizajn bez
potrebe za dodatnim adapterima ili profesionalnim alatima. Efikasno hlađenje i dug radni vek Kućište od
aluminijuma bakarna osnova i tihi ventilator od 12.000 RPM omogućavaju brzo i stabilno odvođenje toplote i
produžavaju radni vek sijalice. Visoka kompatibilnost sa vozilima Ugrađen IC drajver poslednje generacije
obezbeđuje kompatibilnost sa više od 99 vozila. Za neka vozila može biti potreban dodatni CANBUS dekoder
dostupan na zahtev. AUXITO H7 LED sijalice su idealno rešenje za vozače koji žele snažno jasno i pouzdano
osvetljenje dug vek trajanja i jednostavnu ugradnju.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


